

اتوار۔ ۱۔ اپریل ۲۰۱۶

مضمون: کفارہ کے نظریے

سنہری آیت: ۲۔ کرنتھیوں ۶: ۱۶

۱۶۔ اور خُدا کے مقدس کو بتوں سے کیا مناسبت ہے؟ کیونکہ ہم زندہ خُدا کا مقدس ہیں۔ چنانچہ خُدا نے فرمایا ہے کہ میں اُن میں بسونگا اور اُن میں چلوں پھر ونگا اور میں اُن کا خُدا ہونگا اور وہ میری اُمت ہونگے۔

رسپانسو تلاوت:

رومیوں ۵: ۱ تا ۱۱، ۵

۱۔ پس جب ہم ایمان سے راستباز ٹھہرے تو خُدا کے ساتھ اپنے خُداوند یسوع مسیح کے وسیلہ سے صلح رکھیں۔

۲۔ جس کے وسیلہ سے ایمان کے سبب سے اُس فضل تک ہماری رسائی بھی ہوئی جس پر قائم ہیں اور خُدا کے جلال کی اُمید پر فخر کریں۔

۳۔ اور صرف یہی نہیں بلکہ مصیبتوں میں بھی فخر کریں یہ جان کر کہ مصیبت سے صبر پیدا ہوتا ہے۔

۴۔ اور صبر سے پختگی اور پختگی سے اُمید پیدا ہوتی ہے۔

۵۔ اور اُمید سے شرمندگی حاصل نہیں ہوتی کیونکہ رُوح القدس جو ہم کو بخشا گیا ہے اُس کے وسیلہ سے خُدا کی محبت ہمارے دلوں میں ڈالی گئی ہے۔

۱۱۔ اور صرف یہی نہیں بلکہ اپنے خُداوند یسوع مسیح کے طفیل سے جسکے وسیلہ سے اب ہمارا خُدا کے ساتھ میل ہو گیا خُدا پر فخر بھی کرتے ہیں۔

استثنا ۱۸: ۱۵، ۱۸

۱۵۔ خُداوند تیرا خُدا تیرے لئے تیرے ہی درمیان سے یعنی تیرے ہی بھائیوں میں سے میری مانند ایک نبی برپا کریگا۔ تم اُسکی سُننا۔

۱۸۔ میں اُنکے لئے اُن ہی کے بھائیوں میں سے تیری مانند ایک نبی برپا کرونگا اور اپنا کلام اُسکے منہ میں ڈالونگا اور جو کچھ میں اُسے حکم دُونگا

وہی وہ اُن سے کہیگا۔

زکریا ۶: ۱۲، ۱۳، ۱۵

۱۲۔ اور اُس سے کہہ کے رب الافواج یوں فرماتا ہے کہ دیکھو وہ شخص جسکا نام شاخ ہے اُسکے زیر سایہ خوشحالی ہوگی اور وہ خُداوند کی ہیکل کو تعمیر کریگا۔

۱۳۔ ہاں وہی خُداوند کی ہیکل کو بنائیگا اور وہ صاحب شوکت ہوگا اور تخت نشین ہو کر حکومت کریگا اور اُسکے ساتھ کاہن بھی تخت نشین ہوگا اور

دونوں میں صلح و سلامتی کی مشورت ہوگی۔

۱۵۔ اور وہ جو دُور ہیں آ کر خُداوند کی ہیکل کو تعمیر کریں گے۔ تب تم جانو گے کہ رب الافواج نے مجھے تمہارے پاس بھیجا ہے اور اگر تم دل سے

خُداوند اپنے خُدا کی فرمانبرداری کرو گے تو یہ باتیں پوری ہوں گی۔

۱۷۔ اُس وقت سے یسوع نے منادی کرنا اور یہ کہنا شروع کیا کہ توبہ کرو کیونکہ آسمان کی بادشاہی نزدیک آگئی ہے۔

لوقا ۱۷: ۲۰، ۲۱

۲۰۔ جب فریسیوں نے اُس سے پوچھا کہ خُدا کی بادشاہی کب آئیگی؟ تو اُس نے جواب میں اُن سے کہا کہ خُدا کی بادشاہی ظاہری طور پر نہ آئیگی۔

۲۱۔ اور لوگ یہ نہ کہیں گے کہ دیکھو یہاں ہے یا وہاں ہے! کیونکہ دیکھو خُدا کی بادشاہی تمہارے درمیان ہے۔

متی ۷: ۲۱، ۲۲، ۲۵

۲۱۔ جو مجھ سے اے خُداوند! اے خُداوند! کہتے ہیں اُن میں سے ہر ایک آسمان کی بادشاہی میں داخل نہ ہوگا مگر وہی جو میرے آسمانی باپ کی مرضی پر چلتا ہے۔

۲۲۔ پس جو کوئی میری یہ باتیں سُننا اور اُن پر عمل کرتا ہے وہ اُس عقلمند آدمی کی مانند ٹھہریگا جس نے چٹان پر اپنا گھر بنایا۔

۲۵۔ اور مینہ برسنا اور پانی چڑھا اور آندھیاں چلیں اور اُس گھر پر ٹکریں لگیں لیکن وہ نہ گرا کیونکہ اُس کی بنیاد چٹان پر ڈالی گئی تھی۔

لوقا ۱۴: ۲۱ تا ۲۸، ۳۸ تا ۴۰

۱۴۔ پھر یسوع رُوح کی قوت سے بھرا ہوا گلیل کو لوٹا اور سارے گردنواح میں اُسکی شہرت پھیل گئی۔

۱۵۔ اور وہ اُنکے عبادتخانوں میں تعلیم دیتا رہا اور سب اُسکی بڑائی کرتے رہے۔

۱۶۔ اور وہ ناصرہ میں آیا جہاں اُس نے پرورش پائی تھی اور اپنے دستور کے موافق سبت کے دن عبادتخانہ میں گیا اور پڑھنے کو کھڑا ہوا۔

۱۷۔ اور یسعیاہ نبی کی کتاب اُسکو دی گئی اور کتاب کھول کر اُس نے وہ مقام نکالا جہاں یہ لکھا تھا کہ۔

۱۸۔ خُداوند کا رُوح مجھ پر ہے۔ اسلئے کہ اُس نے مجھے غریبوں کو خوشخبری دینے کے لئے مسح کیا۔ اُس نے مجھے بھیجا ہے کہ قیدیوں کو رہائی

اور اندھوں کو بینائی پانے کی خبر سُناؤں۔ کچلے ہوؤں کو آزاد کروں۔

۱۹۔ اور خُداوند کے سال مقبول کی منادی کروں۔

۲۰۔ پھر وہ کتاب بند کر کے اور خادم کو واپس دیکر بیٹھ گیا اور جتنے عبادتخانہ میں تھے سب کی آنکھیں اُس پر لگی تھیں۔

۲۱۔ وہ اُن سے کہنے لگا کہ آج یہ نوشتہ تمہارے سامنے پورا ہوا۔

۳۸۔ پھر وہ عبادتخانہ سے اُٹھ کر شمعون کے گھر میں داخل ہوا اور شمعون کی ساس کو بڑی تپ چڑھی ہوئی تھی اور انہوں نے اُس کے لئے اُس

سے عرض کی۔

۳۹۔ وہ کھڑا ہو کر اُس کی طرف جھکا اور تپ کو جھڑکا تو اُتر گئی اور وہ اُسی دم اُٹھ کر اُنکی خدمت کرنے لگی۔

۴۰۔ اور سورج کے ڈوبنے وقت وہ سب لوگ جنکے ہاں طرح طرح کی بیماریوں کے مریض تھے انہیں اُس کے پاس لائے اور اُس نے اُن

میں سے ہر ایک پر ہاتھ رکھ کر انہیں اچھا کیا۔

یوحنا ۵: ۱۹، ۲۰

۱۹۔ پس یسوع نے ان سے کہا میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ بیٹا آپ سے کچھ نہیں کر سکتا سوا اُسکے جو باپ کو کرتے دیکھتا ہے کیونکہ جن کاموں کو وہ کرتا ہے انہیں بیٹا بھی اسی طرح کرتا ہے۔

۲۰۔ اسلئے کہ باپ بیٹے کو عزیز رکھتا ہے اور جتنے کام خود کرتا ہے اُسے دکھاتا ہے بلکہ اب سے بھی بڑے کام اُسے دکھائیگا تاکہ تم تعجب کرو۔

یوحنا ۱۲: ۴۴ تا ۴۶

۴۴۔ یسوع نے پکار کر کہا کہ جو مجھ پر ایمان لاتا ہے وہ مجھ پر نہیں بلکہ میرے بھیجنے والے پر ایمان لاتا ہے۔

۴۵۔ اور جو مجھے دیکھتا ہے وہ میرے بھیجنے والے کو دیکھتا ہے۔

۴۶۔ میں نور ہو کر دنیا میں آیا ہوں تاکہ جو کوئی مجھ پر ایمان لائے اندھیرے میں نہ رہے۔

۱۔ کرنتھیوں ۳: ۹ تا ۱۱، ۱۳، ۱۶ تا ۱۸، ۲۰، ۲۱، ۲۳

۹۔ کیونکہ ہم خُدا کے ساتھ کام کرنے والے ہیں۔ تم خُدا کی کھیتی اور خُدا کی عمارت ہو۔

۱۰۔ میں نے اُس توفیق کے موافق جو خُدا نے مجھے بخشی دانا معمار کی طرح نیو رکھی اور دوسرا اُس پر عمارت اُٹھاتا ہے۔ پس ہر ایک خبردار رہے کہ وہ کیسی عمارت اُٹھاتا ہے۔

۱۱۔ کیونکہ سوا اُس نیو کے جو پڑی ہوئی ہے اور وہ یسوع مسیح ہے کوئی شخص دوسری نہیں رکھ سکتا۔

۱۳۔ تو اُس کا کام ظاہر ہو جائیگا کیونکہ جو دن آگ کے ساتھ ظاہر ہوگا وہ اُس کام کو بتا دیگا اور وہ آگ خود ہر ایک کا کام آزما لگی کہ کیسا ہے۔

۱۶۔ کیا تم نہیں جانتے کہ تم خُدا کا مقدس ہو اور خُدا کا رُوح تم میں بسا ہوا ہے؟

۱۷۔ اگر کوئی خُدا کے مقدس کو برباد کریگا تو خُدا اُسکو برباد کریگا کیونکہ خُدا کا مقدس پاک ہے اور وہ تم ہو۔

۱۸۔ کوئی اپنے آپ کو فریب نہ دے۔ اگر کوئی تم میں اپنے آپ کو اس جہان میں حکیم سمجھے تو بیوقوف بنے تاکہ حکیم ہو جائے۔

۲۰۔ اور یہ بھی کہ خُداوند حکیموں کے خیالوں کو جانتا ہے کہ باطل ہیں۔

۲۱۔ پس آدمیوں پر کوئی فخر نہ کرے کیونکہ سب چیزیں تمہاری ہیں۔

۲۳۔ سب تمہاری ہیں اور تم مسیح کہ ہو اور مسیح خُدا کا ہے۔